



“浙江法制报”微信

第六届浙江省微电影评选活动各大奖项即将揭晓 花落谁家？801件影视作品激烈角逐

本报记者 陈毅人

本报讯 互联网时代,如何讲好中国故事?微电影是一种重要手段。6月29日下午,“共富共美 逐梦江山”第六届浙江省微电影评选活动将在浙江日报报业集团举行,大赛各大奖项将在现场一一揭晓。

本次活动由浙江省电影家协会、浙江省文化产业促进会、浙江日报报业集团、中共衢州市委宣传部、中共江山市委、江山市人民政府主办,浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报社、中共江山市委宣传部承办。

浙江省微电影评选活动已走到第六届。浙江微电影如同一粒种子,在越来越多的人心中生根发芽、枝繁叶

茂。这些年来,大赛参赛作品的数量和质量明显提升,累计收到3600余部参赛作品,覆盖海内外12个国家。六年来,大赛组编制了《江山影视取景指南》,开展了“谁是未来大明星”微电影国际夏令营、中国微电影高峰论坛、多届影视项目推介会等系列活动,受到社会各界的广泛关注。

和往届相比,本届大赛辐射面更广、影响力更大,自启动以来,大赛组收到了来自浙江、北京、上海、重庆、福建等20余个省、市、自治区的801件影视作品,其中不乏各大影视专业院校前来参赛,如北京电影学院、上海戏剧学院等。本次大赛的参赛作品题材丰富,绝大部分作品构思巧妙、制作精良,演员表演到位,还有明星参演。参赛作品在形式上也有不少创新,既有微电影,又有动画片、短视频、



歌曲MV等。

值得一提的是,本届大赛在微电影赛事外,增加了3个短片单元,分别是“庆祝中国共产党成立100周年”“江山如此多娇”和“天下浙商”短片单元。29日下午,最佳影片、最佳创意、最佳导演、最佳编剧等八大单项奖以及3个短片单元的十佳影片将全部揭晓。

“牵手”微电影,江山“蝶变”

| 详见今日12版 |



“来吃西瓜,冰镇的”

6月28日,长兴县夹浦镇陶家湾村,志愿者正在为环卫工人派送冰镇西瓜。

出梅后,长兴县迎来高温天气,夹浦镇在公共场所设立公益凉茶摊、爱心冰柜,并组织基层党员、社工志愿者和爱心人士,为环卫工人、快递小哥等一线工人免费派送冰镇西瓜、绿豆汤等降温解暑食品,送去夏日清凉和关爱。

通讯员 谭云伟 吴瑞妍 摄

137家企业“家门口”有了“服务综合体”

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 毛华届 方洋

本报讯 6月28日下午,衢州市公安局召开全力打响“铁军护航·警助共富”品牌工作推进现场会。

在现场会召开的衢州市高新区现场,记者实地参观了一幢三层楼高的“亲清助企中心”警务融治中心,这里不仅是衢州全市首个实体化服务企业综合体,也是衢州公安打造“铁军护航·警助共富”品牌的成果之一。

高新区作为衢州全市“工业强市”主平台、经济发展主阵地,共有137家企业、4.3万余名员工,之前纠纷警情高发,特别是涉企纠纷往往涉及多个部门,协调、处置难度大,给企业

企业“家门口”的“服务综合体”,一站式解决矛盾,实时服务企业。”柯山公安分局相关负责人介绍。

“综合体”里都有些啥?记者走进中心,发现这里主要分三块大功能区域:助企服务、宣教体验、协会自治,有公安、园区服务中心、综合执法、人社等部门实体入驻,12名工作人员正在忙碌工作着。

“这么快就办好了?”大厅自助体验区里,园区某企业员工沈女士有些惊讶地问工作人员,原来,她来这里办理身份证补发,没想到在一台多功能自助服务一体机上操作了5分钟就办好了。“只需等待10个工作日左右,新的身份证便可直接寄到你家中。”工作人员对沈女士说。

“在这个‘综合体’里,除了服务之外,还有治理、监管、打击四大核心业务。”柯山公安相关负责人介绍,就在不久前,园区某企业员工韩某与企业发生纠纷,带领家属在企业门口讨说法,扰乱企业正常生产秩序。“亲清助企中心”接到预警后,迅速联合属地党委政府、法

院、劳动、司法等部门,找到当事人展开调解工作。经多部门联合发力,从情、理、法三方面开展沟通,4个小时后,当事双方达成一致协议,当场签订调解协议书并予以司法确认。

据悉,自3月“亲清助企”模式运行以来,截至目前已成功化解安全事故、工伤、欠薪等各类重大涉企矛盾纠纷28起,化解成功率100%,有力保障了园区企业的正常生产经营。

记者从现场会了解到,今年以来,衢州公安系统谋划打造“铁军护航·警助共富”品牌,构建起了“党政主导、公安牵头、部门参与、社会协同”的工作格局,全力创造优质高效的服务环境、安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境。下一步,衢州各级公安机关将因地制宜在经济开发区、特色产业园区、重点企业、重点项目中布局建设一批“亲清助企中心(站、室)”,作为实体化的综合服务平台,打造更加丰满、更加响亮的“铁军护航·警助共富”品牌。

